DEFISMIOLTH’

Défi maths de rentrée.
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En 2006 on féte le 250eme anniversaire

de la naissance de Wolfgang Amadeus
Mozart.

On sait qu‘Albert Einstein est né 51 ans aprés
Jules Verne et 123 ans aprés Mozart.

Années de naissance

Trouvez les années de naissance de ces 3
grands hommes.
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Un escargot est tombé dans un puits de douze
metres. Il escalade la paroi pour retrouver |'air
libre. Dans la journée, il grimpe de trois

meétres, mais la nuit, lorsqu’il
dort, il glisse de deux metres.

L'escargot

Combien de jours faudra-t-il a
I’escargot pour s’en sortir ?
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Compléte chaque ligne avec les signes de
|'addition ou de la soustraction afin de trouver
le résultat donne.

Opérations en ligne

15 . 2 . 7 3 = 23
9 1 9 7 = 22
14 . 5 . 6 12 = 15
18 . 13 . 6 . 9 = 16
29 . 15 . 7 8 = 15
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